
 

 
 
 

Suomen Keilailuliitto ry    Pöytäkirja 1/2023 
Liittohallitus 
 
 
Aika: 13.1.2023 klo 14.30 
 
Paikka: Talin keilahallin kabinetti 
 
Läsnä: Olli Hossi   puheenjohtaja 

Jari-Pekka Laiho varapuheenjohtaja   
 Hannele Impola     
 Pertti Tapola     
 Jorma Laatikainen     
 Olli Haakana  
  Atte Lehtonen 
 Ari Palm 
  Janne Kolhonen  etänä  
  Ossi Kauppi   
  Tuija Hiltunen valtuuston puheenjohtaja, etänä 

 Sami Järvilä  toiminnanjohtaja/sihteeri  
Jarmo Tamminen kilpailu- ja sarjavaliokunnan pj. §4 
Jarmo Ahokas päävalmentaja §7 
  
  

Poissa: 
                
  
1. Kokouksen avaus 

 
Puheenjohtaja Olli Hossi avasi uuden hallituksen ensimmäisen kokouksen ja toivotti 
hallituksen jäsenet tervetulleiksi. Hallituksen jäsenet esittäytyivät. 
 

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
 

Puheenjohtaja totesi kokouksen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.  
 

3. Esityslistan hyväksyminen 
 

Etukäteen lähetetty esityslista hyväksyttiin.  
 

4.  Kilpailu- ja sarjavaliokunnan kuulumiset 
 
     Valiokunnan pj. Tamminen kertoi ajankohtaiset kuulumiset. Hän aloitti kertomalla  
     valiokunnan alla olevista tehtävistä ja tulevista suunnitteilla olevista asioista. 



 

     Muun muassa liigaan on suunnitteilla uudistuksia seuraavalle kaudelle, mutta 
     ensin niistä kysellään mielipiteitä liigajoukkueilta tulevalla kierroksella. 
    Tamminen kävi läpi hallitukselle viimeisen valiokuntansa kokouspöytäkirjan, joka hy- 
    väksyttiin (Liite1) 
      
      
5.  Edellisten kokousten pöytäkirjat ja tehtävälista 

 
      Käsiteltiin ja hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja, käytiin myös tehtävälista läpi. 
      -   11/2022, kokous pidetty 24.11.2022 (Liite2) 

 
6.  Toiminnan- ja puheenjohtajan katsaus 
 
- kilpakeilailun aktiivisuus, jäsentilanne ja strategiset mittarit 
Puheenjohtaja Hossi kertoi tilannekatsauksen sekä strategisen mittariston. SKL:n jäsen-
määrä 31.12.2022 oli 7750 keilaajaa. Edellisen vuoden vastaavasta päivästä ollaan jäl-
jessä 380. 
Kilpailusarjamäärät ovat pudonneet 2022 syksyllä edellisestä vuodesta 17% samalla, kun 
jäsenmäärä on pudonnut selvästi vähemmän eli 4,7%. Pj. Hossi kävi läpi hallitukselle 
syitä tälle, joista keskusteltiin. 
- Kaikki keilaa -strategian seuranta 
Päivitetty strategian seuranta käydään läpi seuraavassa kokouksessa. 
- markkinointi  
SKL on julkaissut Aloita Keilailu-portaalin, jonka yhteyteen on tehty uusi sähköinen rekiste-
röintimalli. Mallin kautta uusia keilaajia onkin jo jonkun verran liittynyt jäseniksi. Liiton yh-
teistyökumppaneina jatkavat Inaria Alppila&Munkkiniemi, Alppila Bowling ja Finsoffat. You-
tubessa pyörii mainosvideoita kampanjoin koko kevään ajan. 
- budjetin toteutumisen arvio 31.12.2022 
Toiminnanjohtaja esitteli hallitukselle arvion päivän ja loppuvuoden tilanteesta. 
- rekisteriohjelman tilannekatsaus 
Toiminnanjohtaja kertoi rekisteriohjelman tilanteesta. Työt etenevät suunnitellusti. Rekiste-
riohjelma on aikataulussa ja talven aikana se on tarkoitus valmistua tuotannon yhteiseen 
testaukseen sekä muutamalle valitulle paikallisliitolle. Siirtyminen uuden ohjelman käyttöön 
on suunniteltu tapahtuvan kesäkuun 2023 alussa. 
Järvilä näytti hallitukselle ohjelman demoesityksen, joka on tarkoitus esitellä seuraavana 
päivänä jäsenliitto- ja seurafoorumissa. 
- SKL Harrastajat-seuran sääntöehdotus valtuustolle 
Toiminnanjohtaja esitteli hallitukselle kaksi sääntöehdotusta, joista toinen hyväksyttiin esi-
tettäväksi valtuuston tulevaan kokoukseen (Liite3 hyväksytty esitys). 
 
7.  Maajoukkueasiat 
 
Päävalmentaja Jarmo Ahokas kertoi maajoukkuetoiminnan kuulumiset. Olympiakomitean 
Huippu-urheiluyksikön myöntämä tehostamistuki nousi 85 000 euroon. 
Maajoukkueella menee hyvin ja vuosi 2022 oli hieno menestysten ja näkyvyydenkin suh-
teen. 
Ahokas kertoi hallitukselle myös kokonaisvaltaisesti maajoukkuetoiminnasta ja vastaili ky-
symyksiin.  
 
 



 

 
 
8.  Kansainväliset asiat 
   
- puheenjohtajan raportti USBC:n reissusta. Hossi osallistui USBC:n kutsumana kansain-
väliseen työryhmään, joka pidettiin 6.-8.12.2022 Texasissa. Tuon työryhmän tavoitteena 
on tehdä ehdotus IBF:lle sääntöjen uudistamisesta. Yleisellä tasolla maailmanliiton ongel-
mat jatkuvat edelleen ja myös tulevan maailmankongressin ajankohta ja sisältö on vielä 
työnalla. 
 
9.  Valiokuntaraportit ja sääntömuutokset 
 
- nuoriso- ja koulutusvaliokunnan pöytäkirja 19.12.2022 
Hyväksyttiin (Liite4). 
 
10. Ansiomerkkihakemukset 
 
Ei hakemuksia. 
 
11. Saapuneet kirjeet 
 
Ei saapuneita kirjeitä. 
 
12. Muut asia 
 
Ei muita asioita. 
    
 13. Seuraavat kokoukset ja kokouksen päättäminen 
 
 Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.30. 
 
Tulevat kokoukset; Toiminnanjohtaja ja puheenjohtaja suunnittelevat kevään kokouspäivät 
yhdessä ja ilmoittavat ne hallituksen jäsenille. 

 
   

 
Vakuudeksi: 

 
 

 
 
           Olli Hossi Sami Järvilä 
           Puheenjohtaja Sihteeri 


